D
o
pra

o
H e
i $ g |
— o
& o~ mﬁﬂ o
S | T | R K| KR
& oF ) T o’ "
B 760
| 2| g | @ K| % £ ol
w | ™| ®o w | M e o=
K K =l — T ™
o N o
<
L 3
: F oo
— il ;
~ ..L_Nn ™ Jui
— ,n|u#| mua
- il nj !
) ot
K = —
o] 2 sl ol
™ B oF ol
=0
L _U.._ .@.O <
x A o | P
r
- B J
iof G | o gl wo | O &
arl qol T =
o o <0 - n ony
oF - o ~ i i
2 ol | Bw oF i N
8 o w e A LA = O
okl I<p] o = alo fap ~ N
TO —_—
e faul o i L (i} ol.
— &~ ol oT )
wr S At i B2
BI T T oF ~ Mo ol
o <t = o ~ o e Y
ool N N Kk N Koo
ol o o ~r . . =
~ ™~ o™~ D — - 1_hM ﬁi
ot sk Bo Bo
| © | K <+ | o | B % e
n %0 o o va e Al
or 1o B K 5E = K oA e
- ) o i . X of w
‘__ml K = .Iﬂ ..A_l _Kn_ =
4 | ™ | ® % | T | P of or

el
70
o]
o
oF
™
oo wu,,ﬁ
70
or M/w
o
oF
|94!
>
W oL
| O
)
T e~
SN




bof ZX)7] ket

AHas HEs
che)

H

Lro] £ 9

%

o-

st

5}

o
=]

A2 oln

y s

=t

Al A
PV =]

OFx]

Uy

)

ol
)
o
TO
of

B
ol
AL

ol
el

o

oF

FolzadA] AR

°©

o

o A

o

LN

7t

Al

xr
KK
o
<O
ol
ok

o

\a}




20244 HE("24.3 ~ '25.2)

N

e,



1. 20242| A HE('24.3 ~ '25.2) HZOf|A =X .

2. 20242 A|HE('24.3 ~ '25.2) SO MM —oaeeeeo

3. 20232|H|HE('24.3 ~ '24.4) | AHSHBH Y A -----



@ 20242 H|H £ ('24.3~'25.2)

M1z (OAte] 112) 20232] A M £ (24.3~'25.2) XM 2L}

L

Jod

5

U

r

o0
-8
ds
O —
o &
f
K 3T
ol %I
FE
— ol
o] @
fio O

!

: 20,010,001

O M=o 4ty

stot=0 AL

Jor
=

o2 MAz-EESH Ao
N

—_

I jod
~ o

H
1

o
il
mr
100
ol
<

4

= =
10

ojnu

&l

) QA

3zl
=1

MI3Z (oAt A

7

[Ofl A

=

I

AHH| 2]

(=)

o1

Af

Ol ir=28 M A 2L

i LH
el T
z 2
= 2
a.. ]
77l a4
Hr ©
o =1
w0 ofo
K KH
5 ofn
™ Kr
K ol
= ,@
mr
o : o
(@]
T B
* 7
g %
W ol
(@] 0
|A
g of
g
oo ]
< B0
of O
&I |
oo A
@r: 10! il
dE W
SR <
K K4
w0 Uil
= =



20242| H|HE('24.3 ~ '25.2)



S20(M217]) 2024 43 1LEE 20254 22 28U7X|
H2|(M207]) 20234 38 12 2E 20234 28 28Y7}HX|

]

M
)
0000000000000009000000000000000000
QUO++++++++++++00+++++O+++++++++++
g2 =2 2 Q o =3
._./.m__...SH B wn ol
_A_cm__“.._,ﬂ._ o ,
=
= = ; =
_ 5 3 3 3 8438 |8 =3 STy 3|8
~ il | & wn " s O ~ L m| e
- m m ™M Mm | ;| T L o |
Ha
Or.l\
I
) A\
{
WWWOOWWOOOOOODOWWWOD%OOéWOOOOOOWM
= IR =1 o g o S SH R
~ o o w ) S o © o~ . o | e
— NN N N o |
£
oy
=%
o
=3
8
ol &l
3 ok 3 B Hfu
& ol 3 3 Mo & B 3 8 3 fin K B B oF 3 1B
o ol oF 51 ol B 51 ol &1 oo KUt ok oF #m fmu ro K fiu K fi
oF ro ok ofF or of of ok oF of fo fn of ofF B OF W = oF N |
1 T T R i T oo B % Mool wSiT %o o | Bl | B
or Bloor BB oM@ OB SN A K R BB 3 BB o kB 1 J et
=) B <k of o o B F F R m Rz @Rz 0rE R s | W
o_aﬁA_.A_.uﬂA_.ﬂwwwchmmi oL@..MHWMWEWN_W_O_H?_%M_&.77.
E_munumuxﬂifxrxxwixzn Emunnmw_ELEERﬂXMEAanmN_V
Ol % o %I o B0 O & ® 0 o ol ¥ I Of % o & m 8 & O ¥ B B o ol = m
._%ﬂﬂﬂﬁ%%arown_.ﬂ%%ﬂ m_cﬁﬂﬂmaozﬂ%maEfovm_.ﬂ%u_.ﬂ
wguﬂaﬂm,ﬂs.}___naﬂm,%naméﬂ&ﬂ@ﬁ&%ﬂaﬂmj%na
—|{zn B =3 o w8 K aR-
w o OB - 5 of M k- 3
W o o5 0« ~ oA
—1 8 B
ol




A0 LhA

71(HM217]) 2024 A3 2 1LEE 20253 2Y 28UNK]|
H71(M207]) 20234 32 1258E 202414 28 28YUN}X|

(B9 He)

2= H21(E) 7 H20(8) 7] sS4
Ble| g @ (B) (C=A-B) ol
I.938YA 20,010 35,010 -15,000
1. 2GRS =ostHI ol 20,010 35,010 -15,000
1) MEHEY AT Z Y 15,000 35,000 -15,000
(1 939 0 0 +0
7h HRARY 0 0 +0
LE &A= 0 0 +0
(2) s 2Ys9 10,000 10,000 +0
. R§EY+Y 10,000 10,000 +0
(3) 7I=0| =9 0 0 +0
7t K| AT ALY A A 529 0 0 +0
Lt 30| H =9 0 0 +0
(4) GH[XHAALE RS9 0 15,000 -15,000
7b HH|[AtAAE B2 59 0 0 +0
Lt L2+ 0 15,000 -15,000
(5) 2| Efttete 2 4=9] 5,000 5,000 +0
7t 7|EH ek 2l 40 5,000 5,000 +0
2) AAgsYsa ey 0 0 +0
(1) A5=9 0 0 +0
7h AEdRs=9f 0 0 +0
Lt SHRIH A =2 0 0 +0
(2) 1FRFF9 0 0 +0
7l RE§L2Ysol 0 0 +0
(3) 7IEtX| 2 F+2 0 0 +0
A L= 2R b=l 0 0 +0
3) AT A F L 2o 0 0 +0
(1) et =9 0 0 +0
b AL es - R Bl 0 0 +0
Lh At g2 Es9 0 0 +0
Cl. 7| EtArSHE 22~ 0f 0 0 +0
() Aaa=+= 0 0 +0
L= et 0 0 +0
Ll A2 ng8edsy 0 0 +0
C}. 7|EtR| @ a9 0 0 +0
4) MUATIREZ+HI LYY 5.000 5,000 +0
ot stmgelrea 0 / of W +0
Lt Sns|Asga 0 0 +0
ChenzIgdgy 0 0 +0
et 7|EtE 2 0 0 +0
@) ?|83+9 5,000 5,000 +0
7t dehr|eg 5,000 5,000 +0
Lt X H7| 823 0 0 +0
5 2Fe+=AsiZ oYY 10 0 +0
(1) 2EL+9 10 10 +0
7k O Rt 10 10 +0
B = g= el 0 0 +0
Ch M7 &=F0lY 0 0 +0
2k 7|E2 B 2|9 0 0 +0
2. RAgtEo Qs oo 0 0 +0
1) SAFAHA Y 0 0 +0
2) F@RpLHOf LY 0 0 +0
3) BERAOf 2ty 0 0 +0
4) 7|EtH| RSx4 0 0 +0
3. MREEoRQUGHE S YUY 0 0 +0




o, AT
uE. glsre Ry gy

EJ
Ho
Ho
0
o

)

=1, R N
e o Bregrad: e b 5
N oy B o
W% o Ho

(3) 7IEtX| 2 At EH
3) HEHAMHE I EEY
(1) AHAAY
R L
Lt At g sEdat
CL g =HlE
(2) AR 3|

b AP g2 ESH

Al ETESAEE
(3) gtz 8|y

7t BEtE et S|

Lp R ML HE RS S|
(4) 71EtX| 28|

7k Z|EFX| 2]

0
0
0
0
0 eas 35,010
= 20,010
e 35,000
: : : 20,000 -
== D_| 00 5
= A o
1. 'n:c% I-—i (i OO ok s s
'E‘AI'E«E::EE:EE:::I'!T_ g '
)t s i
: 2,000
7 oiziH ‘ ;
L}, p oIz : :
Cf @A R 0 O
2t dpgEs| 0 "
o, 1|z o O
. 0
ot olRg 4ﬂ%
NOCEETEY . 0
(2) 182 EH| = :
1 o1z 0 :
L 28 3E ) O :
o xea 0 X
B s L
ur' JIEtn g2 Y|
X|AT} A E| S
O e T
. et = E
S| i)\l._g.g_
4 BDA A
M wanaaes
(5) 7|ErA B
21, 7| Eparsr et
2) RUBN P EIRE
(1) A
ot elzi
Lt saol 2y
ER-ENPE T
2 RS
R

2,000

o O
o O O

o O O

L= = =]

(== =)

(=R =2 =]

L= = = = T o T o o S o B ]
o O

=R = =)

o O O

QOO

(===

o O O

~
<
<o

=

+0
+0

-15,000

15,500
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0
+0

+0




(1) YErEEH| 2,000 2,000 +0

7k el 0 0 +0

Lf, Letr| A 2,000 2,000 +0

5 2FLEREFEY 0 4 +{
2N FrEEY 0 0 +0

Lt. 7|Et2 EL2H| & 0 0 +0

6) HUENESIEIFEY ] 15,00 -15,000
7t Su3AHES 0 15,000 -15,000

2 SR ESoRQBHIITY 10 10 +0
1) EXRFRZ 0 0 +0
2) RIS E 10 10 +0
- H7|HBFHE 10 10 +0

3) REAMF SR E 0 0 +0
- KA A F S 0 0 +0

4) 7|EHH| R EAHHK| = 0 0 +0
3 MRS EQUBHEIRETY 0 0 +0
1) Sxfakg ' 0 0 +0
2) 7|2 =8t 0 0 +0
m #aesd 0 0 +0

Iv. 7| Xo[EHZ 83,000 83,000 +0

V. 7|Heleg 83,000 83,000 +0




20242 H|H = ('24.3 ~ '25.2)

S 2 MM

SRMSCSR MerE e

=1 = =1 i



A0 M-S HEMN

S71(M217]) 20244 38 1LEE 2025 2 28U}
H71(HM207]) 20234 32 1LEE 202413 2 28UN}X|

(che
==, % Ch 7 X x|_1 7 =7}
= (A) (B) (C=A-B)
oy 20,010,000 35,010,000 -15,000,000
HESOoRQTHZ Gl 20,010,000 35,010,000 -15,000,000
MEtE 01 Z 2 Qo 15,000,000 30,000,000 -15,000,000
(1) < 0 0 +0
7l R4l +0
LE AKX A4~ +0
(2) Begds9 10,000,000 10,000,000 +0
B A B SENS AXS9 =
7l needsal 10,000 1
L U8 EET 4,000,000 0,008000 016 10,000,00080174 = 10,000,000
(3) K| &R AR =29 0 0 +0
7t K| T AR A A =2 +0
L}, = 5l20|F 49 +0
(4) HH[RAAIE 249 0 15,000,000 -15,000,000
7t AH|RAAIR 249 0 % +0
Zo|Al T4 el A o[~
L} otz 40l 15,06[000 _15,000,000|™ €€ ™ Helg=A ol
(5) Z|EtArElE &0 _ 5,000,000 5,000,000 +0
st 5 o J1Ef =0l AF
7.7E)|\_}'C_>||-01EEI|AOI 5[(@ 5 [ | TEAMNH
L ZIEH R £ 7 S PR,Ia0 *06 500000081174 = 5,000,000
2) AA=arAH= A 0 +0
(1) G- A 0 0 +0
7l 48299 14pl +0
Lt AFQIH ol 2k 0 0 0 +0
(2) 1F2gsA 0 0 +0
7t 1seg40l +0




B R 0 B2 )

™
M "
il -
=< 0
| T
o 0
S n
0 1
N1
'
olo|lo|o|o]o|o[o|o|o|clololo|o|o|olololololalalalals
| H | H ) HHF | F | F|F| R F| | F| R FLFIFIRITIRIS
2
<C
Ko
9]
S
nl'
oclolalo ) olololo olo clolo
= SIS o|lS|o
. <) =] k=] Sla|d
™ y oo Yy O | o
v . S =1i=
= o w Y|
~N
=

13

A~
o|lo|lo|o o olo|o|o =lF= o o\
=) oo =) S
3 S(S o,nmxm,
ﬂ o [} Ne») OmT
= 8 slgl =)
D.omf s W
m(
=
< ar w_u N
z ol |80 |al <k o ol
offsm| [SF[OH|<E| |or|BOIGM zf (MO =}
or|ar | <o M= ol (Ar <F10H <k 5r ol KO|<F
Lo ro|or m..__lu_mu (ol {ro <k K mn o |0
o [Of |z | < | AF | & |50T | o | 84| i |of |3 | ar | B ol|ar| Ik nE
or bt 7 B I ikl {0 Firn)o B Gl
|9 (K {or |Er (BB <1010 K g (<I- | ED RIS g
m[m_n*_.ﬁﬁ:mﬁ:_%%%ﬁﬂ%m W |rfo | od (RO < |Uo|~ |oT
B:ﬂ]mmﬁﬁApﬂumaIﬂ.?mxmuaﬁ ~ oll | K o T |KIN
~ |l < | | o e | e | e = e s i o I VL P T
W?u.u,m..;__/I_ET\A)_/LEm.u_mJ_/ n ~ [ N[O |
iz N el £ S =
" <
1060

=




W g o
o K % ofr
- |2 i o
Y Bl fwer ur
r 5 (B 1! T
K o | o 1l
< ([ = i
il R wm_ 20
o EEE = =
S b K S 3
N 4 KKF o =3
Bt i) RO
55 ||| B2 ;
Wu_u_n_f.._mu HMHON o
o oy B S )
b mL ] %
ol|lo .A.@.A.._m H.Al._m ol
oo =<l A=
++++mwmmmm000070 _J%, 'E
— LR R = 1913212 F 21512
_ o - i + + + oOlo|o o
~O QO +|lFl =+l +|F = ol|lo
_A A [ ] oo J + | +
° 4 b ==
g e | g
ool O
L olojlo|lo|lololo|lo =
™ (=R =0 N0 R o 1= o
o o|a|a|a| © = g [°]|g == =
- cig|glgl g8 = S| S |9°
g < 5|8/8|8| S| & = 1B =
= %%34 o [ o Q o S
- <~
oo D
olo|lolo|lo|oclo|lo ﬁ
~ 3/8|8|8| 8| S AEENEE
— (=] N =) ~ " o o |olo
I~ 1%%% S| 8 M, =3 S
ZE 5/8(8|8| 8| 8 =] |s =
£H, m084 o | = S S
K T S < S
A <
= B o
51 3 e N >
— =} _
or | ok ouo_u *Ex_a = B 5
i =[S || F = o2l | & = | |=
|-_1.|lr - g —_ it e 1 ok
= jod .ATHH.X Wl 104 7| B T |z o i 5 ~ T| ok |5
BiriElziwE m E=8)E S o\ do k= | [R0)|dn) oF |
EWWM@E@E m..__m_.a“ | ?mlml_m_w@mom_uu_._nue o HM
e | T80 = il - g (0 a
mﬁ_uﬂlao 2l (ol Mmﬁ_ of | &2 Br| ol | or (81(81|81] B “_I_mmw ﬂwmi @l o =3
= 2 . . o “alzul — |-|=
3 G o [ B | |10 5| vt i 1 o B
n.naam“__.naw%)m P DY EN = L R A by
— ik ar Kl [Bo | — ] o
Mmo?m Tn. O_uor ~
(2] fo| —
15l

EL

14



N
M
K
=
ml
o
o
o
o
oOlo|lo|lo|lo|lo|O|O|O|C|O|O|O|O|O|O|O|O|Q|O|O|C
e e I o I B e o o o o B2 B
L o
ngo
Ko
O|C|Oo|C|O|I0 O (e} Re] o O
™
o
)
S~ Z
=
kY.
olo(oc|Cc|Oo|lOo|O oo O o
~
g
o
=
3 Mﬂ/
— | K e - o -
I I I = = T 2 R e
gir [<0| 14 | 00| 5 (M | g 3L il il _|B0|3n|=
M |ofo |< |7 | B | @ 3 KT |3 | SN ERC i
or | |AC || R0 (R |5 |5 R (XU o g (T0| =i | [RO| (<ol frio|oF
BT BTl | < |3 | < | 31 T |od ||l | |<F (B30T |/ || < || K
*o_.Nl_M“_HEM..WWuw:u:nzl_,_lmmotm_owmﬂamﬁwuc._
| [ |7 |~ | o || 4 [for | 82|84 | B4 (81| oF | ofr (B | KO | <M R |ar [~
WﬁM?ﬁ;?WﬁW?LEEDHA&,?LEEDﬂ?
2% BT o} el 28
~N

10

=l




2=k CH
T mh s A2183 7 xﬂzc()gd) 7l 20224 AtE27
3) ZFEHIAIHH|HZ S ZH 0
(1) IR | 0
7). LAH|
Lt AL s S
Cf, HofgrE=d| 2 0
(2) K| Hu 0
b 7| BHEEH[E
L APIEHE = GI TR o] 0
CF. 7| WA S F | 252 G| 0
2. G AIQEFHalH]
0} o4 55 ol ] 0
oh GRS
AL AR EEX AT 0
(3) ditEEX| b 0
7F, 1tet 2 ol EH
Lb X[ AT M HE S 2|
(4) 7{EFX| 21H] 0
7k 7| EFX| @4
4) YRt eHHZ ;= 2,000,000 2,000,000
(1) Ytata|y| 2,000,000
7t Q17|
W AN U AN 5
b EENE === 000000 O ##fi 2,000,000%-_4r * 124 = 2,000,000
5 2FelH| I o= e
L W RSEEY /)
L 7Bl gelg T
6) Hud|HHEIHIgEN 15,000,000 -15,000,000
ot stms| A FS 2 15,000,000 15,000,000 ® SR EATE
2. FA SO ZQIBIHIREN 10,000

16




i) H21gh 7] HM20(H) 7| 20224 AlEa
2 | &t = (A) (B)
1) EXFRHERE 0 L
2) RURMFER = 10,000 10,000
=a Al it [e]]
S PFEES 10,000 10,000 ; igiggéﬂolfog ==
3) FHAF SR = 0 0
- XA LA S 0 0
4) 7|EtH| R S XX = 0 0
3. MREEoROISHEHISE
1) S &g
2) 7| 2F 8zt
m. sigolszt 0 0 W 2AEs HBS YA
IV. 7| X9|$i 2 83,000,000 83,000,000 a
V. 7|EeHF 83,000,000 83,000,000 2]

17




